

Накануне, проводя оперативные мероприятия по установлению лиц причастных к хищениям чужого имущества, сотрудники уголовного розыска УМВД России по г. Нижневартовску выявили двух граждан 2000 и 1997 годов рождения.



Молодые люди были отработаны на причастность к кражам велосипедов, совершённых несколькими днями ранее. Со слов одного из задержанных, велосипед он похитил с 9 этажа одного из домов по улице Мира. Никаких препятствий со стороны хозяев либо соседей при этом не было. Второй задержанный сообщил, что велосипед он похитил ночью, когда все спали. И в этом случае, на шум, создаваемый при краже велосипеда, никто из жильцов не отреагировал.

В настоящий момент по фактам краж велосипедов возбуждены уголовные дела.

В целях сохранности своего имущества сотрудники УМВД России по г. Нижневартовску в очередной раз призывают гостей и жителей города проявлять бдительность и не оставлять свои велосипеды без присмотра.